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FotoCoop in “Famiglia”.

La cooperazione in uno scatto.
Il 13 maggio prenderà il via un corso fotografico promosso dalla Famiglia Cooperativa Valli di Rabbi e Sole in collaborazione con la Cooperazione Trentina. E’ aperto a tutti gli appassionati di fotografia.
Trento, 29 aprile 2013 – Uno scatto fotografico ferma un istante, un episodio, un fatto. Ma può anche rispecchiare fedelmente e in modo molto espressivo le caratteristiche di un territorio e di una realtà a servizio del territorio.
E’ il caso di “FotoCoop – La cooperazione in uno scatto”. Titolo e sottotitolo di una bella iniziativa voluta e promossa dalla Famiglia Cooperativa Valli di Rabbi e Sole della presidente Marina Mattarei.

E’ un percorso formativo indirizzato agli appassionati di fotografia. Per dirla con le parole degli organizzatori: “è un percorso guidato di indagine fotografica aperto a tutti gli appassionati (fotografi) della zona, finalizzato a scoprire le molteplici forme del cooperare”.

L’attività sarà coordinata da Adriano Frisanco, docente e fotografo professionista trentino. Gli iscritti individueranno e documenteranno, attraverso il mezzo fotografico, i soggetti e le situazioni che meglio rappresentano e valorizzano l’idea della cooperazione e la sua concreta attuazione sul territorio.

Prima di mettersi alla prova, fondamentali sono i preliminari di carattere squisitamente didattico per comprendere e acquisire il modus operandi adatto a un approccio sicuro e consapevole dello strumento. Ovviamente seguirà una parte pratica. Una vera e propria “indagine fotografica sul campo – aggiungono gli organizzatori - costantemente monitorata e coordinata dal responsabile del corso”. Ogni incontro sarà ospitato alla Sala della Cooperazione di Piazzola di Rabbi.

A conclusione del percorso (prima lezione il 13 maggio), le fotografie migliori saranno scelte da una commissione esaminatrice (formata da responsabili della Famiglia Cooperativa, da fotografi e da rappresentanti della Cooperazione Trentina) e saranno destinate a una esposizione permanente all’interno della rete di negozi della cooperativa di consumo.

Per saperne di più è sufficiente rivolgersi ai punti vendita della Famiglia Cooperativa Valli di Rabbi e Sole oppure contattare direttamente la presidente della cooperativa di consumo Marina Mattarei (tel. 334/6299518 mail marina.mattarei@ftcoop.it) o Flavio Beozzo della Cooperazione Trentina (tel. 335/8755965 mail flavio.beozzo@ftcoop.it).
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